

Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин

51

23 лютого 22

м. Київ, вул. Грушевського, 5, зал засідань № 3 12.00
з можливістю участі у форматі відеоконференції

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Лубінець Д.В.

ПРИСУТНІ:

члени Комітету – Горбенко Р.О., Джемільєв М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І., (відсутні – Бойко Ю.А., Медведчук В.В., Новинський В.В., Рабінович В.З.);

працівники секретаріату Комітету – Березюк О.П., Бузницький Ю.В., Вовк В.М., Надточій Л.Л., Теплюк В.С., Федорова С.О., Чигрин А.В., Шелудько В.Є.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про ситуацію з примусовою мобілізацією населення на окупованій території Донецької та Луганської областей.

Перше питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про ситуацію з примусовою мобілізацією населення на окупованій території Донецької та Луганської областей.

В обговоренні питання взяли участь: Горбенко Р.О., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Умеров Р.Е.

УХВАЛИЛИ:

Звернутись до Президента України, Секретаря Ради національної безпеки і оборони України, Прем'єр-міністра України щодо необхідності здійснення наступних дій:

- в межах своїх повноважень здійснити всі необхідні заходи щодо можливого безпечного переходу через лінію зіткнення осіб, які примусово були мобілізовані окупаційними адміністраціями Російської Федерації та виявили бажання добровільно перейти на бік України;

- забезпечити належний захист особам, які примусово були мобілізовані окупаційними адміністраціями Російської Федерації, добровільно перейшли на бік України та не здійснювали злочинів проти людяності, а також дій, що відповідно до міжнародного права визнаються як найбільш серйозні злочини;

- враховувати складну ситуацію, що склалася на тимчасово окупованих територіях, при пропуску на підконтрольну Україні територію осіб без документів, які примусово були мобілізовані окупаційними адміністраціями Російської Федерації та виявили бажання добровільно перейти на бік України;

- здійснювати широку та системну інформаційну кампанію щодо роз'яснення мешканцям тимчасово окупованих територій їх прав та свобод у контексті можливого добровільного переходу на бік України.

Результати голосування:

«за» - 11 (Горбенко Р.О., Джемилєв М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 0.

Голова Комітету

Лубінець Д.В.

Секретар Комітету

Умеров Р.Е.